
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
na posiedzeniu w dniu 28.05.2025r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
Jantar Ustka – Słupia Kobylnica z dnia 24.05.2025r.  
Klub Jantar Ustka – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników jednej 
drużyny pięciu napomnień lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
Garbarnia Kępice – Sokół Szczypkowice z dnia 18.05.2025r.  
Zawodnik nr1 – Ihor V.(Sokół Szczypkowice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
4(czterech) meczów, na podstawie art.2 §1 w zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.61 §2.1 w 
zw. z art.19 §1RD – okazywanie niezadowolenie z decyzji sędziego asystenta nr1. 
 
Polonez Bobrowniki – Wybrzeże Objazda z dnia 17.05.2025r.  
Zawodnik nr1 – Łukasz K.(Polonez Bobrowniki) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) roku, na podstawie art.2 §1 w zw. z art.13 §1pkt.7 w zw. z art.72 §1.2 w zw. 
z art.19 §1 RD – naruszenie nietykalności cielesnej sędziego głównego. 
 
KS Damnica - Diament Trzebielino z dnia 25.05.2025r.  
Zawodnik nr2 – Krystian W. (Diament Trzebielino) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie  postępowania dyscyplinarnego. 
Komisja zastosowała środek zapobiegawczy, w postaci zakazu uczestnictwa zawodnika 
w rozgrywkach pucharowych i mistrzowskich do dnia 05 czerwca 2025r. 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
Victoria Dąbrówka – Lipniczanka Lipnica z dnia 18.05.2025r.  
Zawodnik nr3 – Marcin B.( Victoria Dąbrówka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
7(siedmiu) meczów, na podstawie art.2 §1 w zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.61 §2.2 w 
zw. z art.19 §1 RD – krytyka decyzji sędziego głównego oraz groźby pod jego adresem. 
 
Zawodnik nr13 – Mateusz B.(Victoria Dąbrówka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
6(sześciu) meczów, na podstawie art.2 §1 w zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.77lit.d w 
zw. z art.19 §1 RD – wypowiedzi poniżające wobec sędziego po drugim napomnieniu 
oraz dalsza krytyka przebywając na trybunach. 
 
Grom Nakla – Bytovia II Bytów z dnia 24.05.2025r.  
Klub Bytovia II Bytów – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnień lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Brda Przechlewo – Urania Udorpie z dnia 24.05.2025r.  
Klub Urania Udorpie – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnień lub wykluczeń w jednym meczu. 



Zawodnik nr 5– Paweł Ż. (Urania Udorpie)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.2 §1 w zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.61 §3pkt.1 w 
zw. z art.19 §1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
4.Słupska Klasa B/1: 
 
Stal II Jezierzyce - Sokół Kuleszewo z dnia 18.05.2025r.  
Zawodnik nr13 – Przemysław S.(Sokół Kuleszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.2 §1 w zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.61 §2.1 w 
zw. z art.19 §1 RD – okazywanie niezadowolenie z decyzji sędziego. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
Pogoń Lębork – Bytovia Bytów z dnia 17.05.2025r.  
Klub Bytovia Bytów –na podstawie art.140 §3 RD, odstąpiono od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 
Karol Pęplino – GAP Bruskowo Wielkie z dnia 25.05.2025r.  
Zawodnik nr 8 – Mariusz P.(Karol Pęplino)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.2§1 w zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.61 §3pkt.1 w 
zw. z art.19 §1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
7.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1 grupa I: 
 
Diego Lębork – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 18.05.2025r.  
Trener/opieka medyczna – Michał P.(Diego Lębork) – decyzja zostanie podjęta na 
następnym posiedzeniu. 
 
8.Wnioski: 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich – niedopełnienie 
obowiązków gospodarza zawodów.  
Lider Rychnowy – Sokół Wyczechy z dnia 25.05.2024r. 
Klub - Lider Rychnowy – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102pkt.1 w zw. z art.64 §1 pkt.1 RD w zw. z art.24 RR  
oraz postanowień dot. zapewnienia bezpieczeństwa na meczach piłkarskich część 
IIpkt.16, 19 - niedopełnienie obowiązków gospodarza zawodów - brak oznakowanych 
służb porządkowych, pomimo dostarczenia listy oraz brak zabezp. przejścia dla sędziów. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


